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co OMISO N° 1 LOGRAR UN NIVEL DE SATISFACCION DEL USUARIO CON RESPECTO AL
L SERVICIO BRINDADO, IGUAL O SUPERIOR AL 80 %.

INDICADOR: ]
PORCENTAIE DE SATISFACCION GLOBAL DEL USUARIO.

META: LOGRAR UN NIVEL DE SATISFACCION NO MENOR AL 80%.

RESULTADO: 92 % DE USUARIOS SATISFECHOS.

Nivel de satisfaccién
TOTAL DE USUARIOS ATENDIDOS: 189 T _

.-; 92%
95% // | =

90% 1

TOTAL DE USUARIOS ENCUESTADOS: 95

85% 4
80% |

75%

Tiempo de atencién en minutos

70% -
META RESULTADC  mNOVIEMBRE
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COMPROMISO N° 2

INDICADOR:

META:

RESULTADO:

TOTAL DE UNIVERSO: 189

EL TIEMPO DE ESPERA PARA LA ATENCION DEL SERVICIO DE
INFORMACION DE MERCADO DE TRABAJO, NO SUPERARA LOS 35

MINUTOS.

TIEMPO DE ESPERA

EL TIEMPO DE ESPERA DEL USUARIO, SERA EN UN TIEMPO MAXIMO
QUE NO SUPERE LOS 35 MINUTOS.

34° 16" MINUTOS

Nivel
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de cumplimiento

00:33:42

META RESULTADOm NOVIEMBRE
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COMPROMISO N° 3

BRINDAR INFORMACION ACTUALIZADA SOBRE EL MERCADO DE

MENSUALMENTE.

TRABAIO, A POR LO MENOS 120 JOVENES O CIUDADANOS

O NOVIEMBRE

INDICADOR: NUMERO DE JOVENES O CIUDADANGS INFORMADOS.
META: BRINDAR INFORMACION SOBRE MERCADO DE TRABAJO, A POR LO
: MENOS 120 JOVENES O CIUDADANOS MENSUALMENTE.
RESULTADO: 189 JOVENES INFORMADOS
ATENCION DEL SERVICIO DE INFORMACION DE MERCADO DE TRABAJO Nivel de cumplimiento
v | Modacadde [T T ! 4 o
y—. asculino| Femenino 0 E 20 A . <=
. £ 150 B8
1 Presencial 1 5 6 e
Semana del Empleo d g 100 -
emana del Empleo de e.
2 : 66 117 y _
Villa el Salvador 18 e 2
TOTAL 67 122 189 E o2
= META

RESULTADO




